

需求人数 近1.4万人 收求职简历 超8000份 毕洽会首日人气爆棚



招聘现场。

2月7日,大年初十,“奔涌而来”宁波市第36届高校毕业生供需洽谈会,在宁波人力资源大厦拉开帷幕。共有600余家优质企事业单位参会,推出岗位超2100个,需求人数近1.4万人。招聘大厅一大早就吸引了大量求职毕业生涌入,现场挨挨挤挤、人气爆棚。

1 摊位前排起长队 现场人气爆棚

当天上午9点,位于兴宁东路的宁波人力资源大厦门口,人流、车辆已排起长队。带着大沓简历资料、背着包的毕业生们从招聘大厅门口鱼贯而入。

走进偌大的招聘大厅,现场人头攒动、摩肩接踵。整齐排列的招聘摊位前围满了求职毕业生。他们有的仰着头,仔细查看海报上的岗位信息;有的在摊位前与企业招聘人员深入交流对接。有的单位岗位比较抢手,摊位前围满了人;有的企业招聘人员拿着传单,走上过道主动向毕业生推荐岗位。

宁波金山双鹿电池有限公司的招聘摊位前早早排起了长队,该公司人事专员陈乐忙着与一位求职者对接。

“你看我们好多位公司的中高层领导亲自上阵来面试招聘,努力挑选最适合企业的优秀人才,欢迎广大有志之士加入‘双鹿’。”陈乐说,公司这次推出不少岗位,主要招储备干部,有外贸、销售、技术、工程、生产管理等,需求人数30人左右。

记者看到,现场招聘单位岗位十分丰富,涵盖多个行业,包括单项冠军企业、大优强企业、专精特新“小巨人”企业等,还设立了国有企业、金融单位专区。

2 AI人才来求职,看好宁波发展前景

“我在英国留学,今年硕士毕业,学的是人工智能。得知有毕洽会这么好的机会,我马上过来了解就业岗位。”前来求职的毕业生励同学准备了很多简历资料,他说自己是余姚人,在宁波读的本科,因为本科学计算机专业,在校时经常参加机器人比赛,对人工智能非常感兴趣,于是后来去了英国进修人工智能技术。

励同学说:“宁波是制造业强市,

高新技术企业很多,很适合人工智能技术的发展,发展潜力很大。所以我希望能服务自己的家乡。”

老家绍兴的成同学,是在香港读的新闻传播学硕士,她说:“我还是喜欢宁波这座城市,没有‘北上广深’那么卷,而且我家人现在也在宁波,所以就想在宁波发展。”

“这次招聘单位和岗位还是挺多的,上午我已经对接了十多家单位了。”朱同学也是宁波人,在杭州读的

硕士,“我一大早就来到招聘会,已经对接交流了好几家单位,公司的招聘负责人都很热情,招聘会整体的氛围很好!”

记者在采访中发现,求职毕业生有不少是研究生以上学历,人才素质都比较高,采访中多名研究生对年薪要求在10万元-15万元,也符合就业市场实际情况。人才对宁波的企业和城市的发展前景普遍比较看好。

3 研究生多了,企业乐见人才素质提升

“我们这次招聘20人左右,半天时间就收了35份简历,而且人才素质更高了。”宁波永新光学股份有限公司招聘负责人陈老师说,“我们招聘的岗位要求是本科以上,但是收到的简历有一半以上都是硕士。公司招聘的主要是理工科技术型人才,从招聘的情况看还是很令人满意的,感觉宁波人才的素质一年比一年高了。”

“今天一共收到了135份简历,很多求职者的综合素质都非常出彩。”宁波金山双鹿电池有限公司人事专员陈乐说,招聘情况比较好,总体超出了企

业预期,“我们在招聘中也发现,近年来宁波就业人才的素质越来越好,这说明宁波对人才的吸引力在不断提升,对企业发展来说是件好事。”

宁波韵升股份有限公司招聘负责人介绍,这次他们计划招60多人,主要岗位有机械工程师、销售、文秘等,最低学历要求本科,从投递的简历来看,高素质人才同样为数不少。

除了招聘区,记者还发现,人社部门为了办好本届毕洽会,还在招聘大厅设置了就业指导区,由专家对有需求的求职者进行就业指导。此外,还

有茶歇、医疗等服务,志愿者们用服务温暖从全国各地奔涌而来的求职毕业生。

记者从宁波市人社局了解到,毕洽会2月7日第一场招聘活动共收到求职简历8685份。本届毕洽会线上线下联动,线下齐聚600余家优质单位,共推出岗位需求近1.4万人,为期两天(2月7日、2月8日);线上对接时间为2月6日至2月14日,可通过宁波市人力资源综合服务平台(ycyg.nbhr.org.cn)进行“云对接”。

记者 陈善君 通讯员 任社文/摄

宁波晚报公益广告

诚信是无形之财

